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3 червня п.р. Миколаївською облпрофрадою проведено постійно діючий семінар
для профспілкового активу області. У заході в якості слухачів взяли участь
профактивісти галузей: охорони здоров’я, освіти і науки, АПК, соціальної сфери,
культури, торгівлі, оборонної промисловості, а також фахівці відділення НСПП в
Миколаївській області.

  

Відкрила захід заступник голови облпрофради Любов Онищенко, яка привітала
учасників семінару із можливістю повернутись до очної форми навчальних заходів, а
також відзначила, що за останній рік накопичено чимало питань, що потребують
висвітлення на семінарах. 

      

  

В ході заняття його учасники були проінформовані про новації законодавства щодо
порядку призначення житлових субсидій. Із зазначеного питання виступила головний
спеціаліст відділу соціальних виплат управління виплат та компенсацій Центрального
району департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради
Ганна Боровська,
яка повідомила, зокрема, про запроваджені нові обмеження при визначенні права на
субсидію; уточнила, в яких випадках отримувачам субсидії необхідно подавати нові заяви
на отримання субсидії, у який спосіб це можна зробити, та ін. 
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Актуальні питання колективно-договірної роботи висвітлила завідувач відділу з
соціально-економічних питань облпрофради 
Анна Лисохмара.
Виступаюча надала конкретні рекомендації щодо включення до колективних договорів
положень, пов’язаних із роботою в умовах пандемії коронавірусу і пов’язаних з цим
карантинних обмежень; детально зупинилась на питаннях визначення сторін
колдоговору та його строку дії; проінформувала про складнощі щодо визначення
суб’єктів повідомної реєстрації колдоговорів, які виникають в умовах реорганізації
районів області, та можливі дії профспілок для забезпечення реєстрації колдоговорів.

  

  

Інна Решетнікова, головний спеціаліст відділу з питань праці управління праці, надання
соціальних послуг та сімейної політики департаменту праці та соціального захисту
населення Миколаївської міської ради, докладно висвітлила порядок
здійснення та практичні аспекти повідомної реєстрації колективних договорів,
підкреслила моменти, на які слід звернути увагу, та надала конкретні поради щодо
процедури подання колдоговору реєструючому органу для здійснення повідомної
реєстрації в установленому порядку.

  

Учасники семінару активно скористалися можливістю поставити уточнюючі питання
виступаючим, на які було надано кваліфіковані відповіді, а також обговорили проблемні
моменти в межах висвітлюваних тем.
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